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Ebben a félévben az első nagyobb ünnepünk a farsang volt. Már szokássá vált óvodánkban, 

hogy minden évben három naposra tervezzük a mulatságot. A heti tevékenységeink is mind a 

télbúcsúztatás témáját ölelték fel. A gyerekek az előkészületekben is igyekeztek részt venni, 

így közösen barkácsoltunk dekorációt, majd ezekkel díszítettük a csoportszobát és a folyosót. 

A téli dekorációt, a hópelyheket felváltották a vidám, színes díszek. Farsang első napján 

jelmezbe bújtunk, ettünk-ittunk, mulattunk zenével-tánccal. A második napra tréfás ügyességi 

vetélkedőt terveztünk. Az utolsó napon pedig kiszebáb égetéssel űztük el a telet. 

Márciusban mindig törekszünk a gyerekek számára is átélhetővé tenni a nemzeti ünnepünket. 

Az ünnep hangulatát a dekorációval alapoztuk meg, kifejezetten a nemzeti színek és 

szimbólumok megjelenítésével. Változatos tevékenységekkel készültünk a gyerekeknek, 

készítettünk kardot, lovacskát és nemzeti színű pártát is. Az óvoda előtti emlékművet nemzeti 

színű tulipánokkal öltöztettük ünneplőbe, majd közösen, a faluval ünnepelve is 

megemlékeztünk hőseinkről. Idén az ünnep hangulatát a huszárok által szervezett 

ágyúbemutató fokozta. 

Nagypéntek előtti napon hozzánk is ellátogatott a húsvéti nyuszi. Idén sem maradhatott el a 

már szokássá vált nyuszi keresés az udvaron. Ilyenkor a gyerekek elrejtett piros nyuszi 

formákat keresnek jutalomért cserébe. Természetesen egyik kisgyereket sem hagyta ajándék 

nélkül a nyuszi. Ezt megelőzően vidám tavaszi hangulatot varázsoltunk óvodánkba és 

megismerkedtünk a húsvéti hagyományokkal, népszokásokkal. 

Május egyik legszebb napja, amikor az édesanyákat, nagymamákat, dédiket köszöntjük. 

Óvodánkban ez mindig kiemelten fontos esemény, amelyre ajándékkészítéssel és műsorral 

készülünk. Idén minden kisgyerek karkötőt és hozzá képeslapot készített. 

A nevelési évet az egyetlen iskolába készülő nagycsoportos lánykánk búcsúztatásával zártuk, 

amelyet az évzáró keretein belül ünnepeltünk meg. A gyerekek műsorral kedveskedtek a 

szüleiknek, a tanév során tanult verseket, énekeket, körjátékokat, mondókákat és táncokat 

mutatták be. Az évzáró műsor a ballagással zárult le, a tarisznyába az iskolához szükséges 

apró ajándékok kerültek. 

Nagy örömünkre idén is alkalmunk volt részt venni a három napos erdei ovi programjain. Az 

első napon Bőszénfára, a Szarvas farmra utaztunk el, ahol számos állattal találkoztunk 

testközelből. Majd a Deseda partján fekvő kalandparkot látogattuk meg és árnyas fák alatt, 

egy erdei játszótéren töltöttük a délutánt. A második napon Sasrét volt az úti cél, itt egy kis 

erdei tanösvényen sétáltunk és közben érdekességeket tudhattunk meg az erdők életéről. Ezt 

követően ismét a Deseda következett, de ezúttal a látogatóközpont, amely a Deseda és 

környezete teljes állat- és növényvilágát mutatja be. Az utolsó napunkat Almáskeresztúron, a 

Kaba farmon kezdtük, a kecsketartás és a hagyományos falusi gazdálkodás megfigyelésével. 

Végül a Zselici Csillagpark látogatásával zárult a kirándulás-sorozat, ahol képzeletben a 

messzi bolygókra utaztunk el és a közeli erdők állatvilágával is megismerkedtünk. 

 



 

 



 

 


